Высокопатогенный грипп птиц – высококонтагиозная вирусная болезнь, характеризующаяся поражением кровеносной и центральной нервной систем, органов дыхания, пищеварения, выделения и яйцеобразования.

    На территории Российской Федерации остается напряженной ситуация по высокопатогенному  гриппу птиц. Анализ эпизоотической ситуации указывает на высокую вероятность дальнейшего распространения болезни на территории страны. Миграционные процессы у диких птиц являются одним из ключевых факторов, которые объективно влияют на развитие эпизоотической ситуации.

    Снижение риска возникновения ВПГП может быть обеспечено  соблюдением высокого уровня биологической защиты хозяйств различной формы собственности, а также неукоснительным соблюдением требований ветеринарного законодательства Российской Федерации владельцами птиц и птицеводческой продукции, должностными лицами государственной ветеринарной службы.

   Грипп птиц способен протекать в форме эпизоотий, вызывает массовый охват поголовья, имеет широкое распространение – район, область, страна.
Клинические признаки у животных: снижение продуктивности, угнетенное состояние, отказ от корма и воды, взъерошенность оперения, цианоз кожных покровов, отек межчелюстного пространства, подкожные кровоизлияния на конечностях, нарушение координации движений, синусит, ринит, конъюнктивит, диарея. Лечение больной птицы не проводится. Птица подвергается уничтожению.
    В целях недопущения распространения  заболевания гриппа птиц Государственное бюджетное учреждение «СББЖ по Гдовскому району» рекомендует владельцам ЛПХ, КФХ, занимающимся птицеводством, соблюдать следующие  меры профилактики:

· не допускать выгул домашней птицы за пределы подворья;

· избегать контакта домашней  птицы с дикой;

· для обслуживания домашней птицы необходимо использовать    спецодежду;

· избегать купания в водоемах домашней птицы;

· не приобретать продукты птицеводства и птицу в местах

· несанкционированной торговли;

· не покупать корма, инвентарь в несанкционированных местах торговли;

· помещение для содержания домашней птицы должно иметь навес и сетчатое ограждение для предупреждения контакта с дикой птицей;

· корма должны храниться  в плотно закрытых водонепроницаемых емкостях;

· перед вскармливанием пищевые отходы, необходимо прогреть до температуры не менее 70 гр.;
· помещение и прилегающие к ним территории для содержания птицы должны содержаться в чистоте и подлежать уборке по мере необходимости, но не реже 1 раза в день; помет птицы необходимо складировать в одном месте и не допускать его контакта с навозом от других животных.

При появлении первых признаков заболевания или падежа птицы, необходимо срочно обратиться в государственную ветеринарную службу Гдовского района по телефону 21-391.

