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Природоохранной прокуратурой проведена проверка Комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Псковской области
Псковской природоохранной межрайонной прокуратурой проверено исполнение Комитетом по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Псковской области (далее – Комитет) требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Установлено, что 30.11.2021 в рамках национального проекта «Экология» Комитетом (Заказчик) с ООО «Институт проектирования, экологии и гигиены» (Подрядчик) заключен государственный контракт № 01572000003210010350001 на сумму 25 000 000 рублей на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту «Строительство объекта обработки, утилизации и размещения твердых коммунальных отходов на территории Псковской области».

При этом в нарушение требований законодательства указанный контракт в реестре контрактов, заключенных заказчиками, в Единой информационной системе (далее – ЕИС) на сайте zakupki.gov.ru на момент проверки не размещен.

Кроме того, 10.12.2021 Комитетом с ООО «СА ЭКОТЕХ» заключен государственный контракт № 2 на поставку контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов на сумму 13 290 000 рублей. В нарушение установленного законом пятидневного срока акт приема-передачи товара от 26.12.2021 и платежное поручение № 120791 от 28.12.2021 размещены в ЕИС лишь 09.03.2022.

Несвоевременное направление для размещения на официальном сайте информации о контракте ограничивает право участников конкурса на получение полной и достоверной информации о результатах его проведения, а также о результатах исполнения контракта.
По фактам выявленных нарушений 25.03.2022 в отношении председателя Комитета Грахова С.С. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ. Постановлением УФАС по Псковской области от 11.05.2022 назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей. Постановление в законную силу не вступило.
В целях недопущения подобных нарушений впредь в адрес председателя Комитета внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
Помощник Псковского природоохранного
межрайонного прокурора
юрист 1 класса                                                                                          Т.М. Склярова
